Owunpnipinit 3ntpwpwtgnip ninh hwpluwnhp elunpntwhtt wénipnh wywpnh hwdwpljuhte dwd |
hwdwpynud uypnud ndyuy ninh Jbpwpbpuy dwungnuip hpwwwpwybine 10-pn. opdwt hwenpnnn
wfuwnwbpwipt opyw hwiwwwmnwufuwt dwdp: Snipwpwbginip swjwgwsd hwpljpunhp wénipnhg htinn’
tppnpn wpluwwnwtpwih opp, uypmd qinbngnd £ Ypltwhh hwplwnhp hnpnbwiht wénipnh npyws
(nnp dwuhln Swnignuip:

Grb winipnp sh Ywjwgby gunpn thubne hwd (pnp diGbwpluwyht quh hwdbnd suwmnwpdbpne hhdpnd,
www hwenpn hwpluwnhp wénipn Yuwgdwlbpwybing Juwdwnynn ninp dbbwplught ghtit hebigynud |
twhunpn wénipnh hwiwp vwhdwbiwsd dEhuwpluihts guh mwup nnlnup swhnd: Gepb wénpnp sh Yuwjwgb
qunpnh Ynndhg [ninp qudwt ghtp vwhdwtyws dwdlbnnd sddwpbin Yuwd wnnjwbwnph wwypdwbwghpp
sunnpwgpbint hpdpbpnd, wwyw jninh dehbwpluwihts qup hotignmd inkinh sh mbibbinud: Swubhhtgqbpnpn
hwplywnhp EGYunpntwhtt wénipnp shwjwbiwne nbypnid hwenpn wnpnbbpnud (ninh Ytwplwhts ghip
sh hebigynud: Swuthhugbpnpn hwplwnhp wénipnp sfuywbwine pbwypnd  hwplwnpp wnipnph |
ubplujwgynid bwb wwpunwuwbht wywnwng' opbpny vwhdwiws bnyt hbpen tkpwnws wy gnyp,
hul unyb hbppnut ubpwndwsd gnypbiph wbipwdwpwpnipywt pbwypnd® hwenpn htippmd thpwndwd wyy
qnyp:

«&pwuywpwluwhtt uwlwplynipymitbph Jwuhts, £€ opbuph 35.4 hnndwésh 4-pn, 5-pn b 6-pp Jwubiph
hwidwadw)u Gpypnpy b jnipwpwginip hbppwlwt wénipphg hbunn, (ninp/gnypp/sdwwnybine nbwpnid
wwhwbgwinkpp wénipnh wywpwnhg hbinn Gphn w)luwwnwbpwiht opdw phpwgpnud hpufniip nitp
wwhwgh nhdwg wyt punnitbine wyn wénipnh JEGbwpluwyhtt guing: Mwhwtowwnbpp wwhwugh nhdwg |nint
hpbu hwudubny yepwpbpyjw) gpuwynp wwhwbop Ywpnn k bbphuwjwgb) CQwplwnhp junwpnudt wywhnynn
Swnwynipynitt dhtigl sywjwgwé wénipnhg hbinn pypnpn wyliwnwupwiht opdw wywpnp: Snypp/|nnp/
wwhwugwwnhpngp hwuduynd £ Ybpphuhu Ynndhg Ywwnwpnnuhwl gnpdnnnipinittibph Juwunwpdwi
swhuubpp ydwnbnig, huly gnyph/ninh/ hwbidtdw Yuwwwlgnipjuwdp hwplbp Jdwpbint ywpunwlwbngenit
wnwgwhwin nbypnd twb gpw Yuwnwpndp hwywunnn hwunwpnepbpp tiphuwpugitinmg hkinn:

P = l
U4UG CUPYUAPP LUSUrNY %/ %JUS L. UhLUUSUL



